

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 309  
Ημερομ. Κατάθεσης: 9/12/2024  
Ωρα κατάθεσης: 09:30'



Αθήνα, 09.12.2024

## Επίκαιρη Ερώτηση

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού

### **Θέμα: «Κτιριακό και ανάγκη ανέγερσης νέου σχολικού κτιρίου για τη στέγαση του Μειονοτικού Γυμνασίου Λυκείου Ξάνθης»**

Το κτιριακό αποτελεί τεράστιο πρόβλημα για το Μειονοτικό Γυμνάσιο – Λύκειο Ξάνθης και έχει σαν αποτέλεσμα να επηρεάζεται - και εν τέλει να υποβαθμίζεται - συνολικά η εύρυθμη, καθημερινή λειτουργία του ιδρύματος. Υποβάθμιση που επηρεάζει τόσο την εκπαίδευση που λαμβάνουν οι μαθητές, όσο και συνολικότερα την παρεχόμενη μειονοτική εκπαίδευση.

Παρά τις επαναλαμβανόμενες πρωτοβουλίες και παρεμβάσεις - και δικών μου στη Βουλή, όλα αυτά τα χρόνια, για την αντιμετώπιση του κτιριακού και την ανέγερση νέου σχολικού κτιρίου - η πολιτεία συνεχίζει να κωφεύει, με την κυβέρνηση της ΝΔ, αντί να προκρίνει τη διαδικασία επίλυσης του προβλήματος, μιας εκκρεμότητας που «σέρνεται» για χρόνια, ταλαιπωρώντας εκατοντάδες μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς του Μειονοτικού Γυμνασίου – Λυκείου Ξάνθης, να επιλέγει να κάνει «μπαλάκι» μεταξύ υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων, όσους αγωνίζονται για την επίλυση αυτής της προβληματικής κατάστασης, διαιωνίζοντας το αδιέξοδο.

#### **Κατόπιν όλων των παραπάνω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:**

- Είναι στις προθέσεις και στα σχέδια της κυβέρνησης και της πολιτείας, η ανέγερση του τόσο απαραίτητου νέου Σχολικού Κτιρίου για τη στέγαση του Μειονοτικού Γυμνασίου - Λυκείου Ξάνθης, ώστε οι εκατοντάδες μαθητές του ιδρύματος να κάνουν μάθημα υπό σύγχρονες, ασφαλείς και αξιοπρεπείς συνθήκες;

- Ποια είναι η διαδικασία που θα ακολουθήσει η κυβέρνηση για να γίνει αυτό πράξη, ώστε να εκλείψει – επιτέλους - αυτή η χρόνια εκκρεμότητα που ταλαιπωρεί γονείς, εκπαιδευτικούς και εκατοντάδες μαθητές στο Μειονοτικό Γυμνάσιο Λύκειο Ξάνθης, και να σταματήσουν οι μαθητές του ιδρύματος - και το μέλλον τους - να γίνονται «μπαλάκι» μεταξύ υπηρεσιών και ασαφών, αλληλεπικαλυπτόμενων αρμοδιοτήτων;

**Ο ερωτών Βουλευτής**

**Ζεϊμπέκ Χουσεϊν**